
 

Svetosavski dobrotvorni bal 

27.01.2023 - 21:20

U organizaciji Kola srpskih sestara večeras se u Hotelu "Prijedor"
održava Svetosavski dobrotvorni bal. 

  

Nakon dvije godine pauze zbog korone nastavljena je tradicija organizovanja ove manifestacije u gradu na
Sani koja je okupila prosvjetne radnike i sve one koju poštuju i njeguju tradiciju svetosavskh balova.
 Predsjednica Kola srpskih sestara Jadranka Mijić je izjavila novinarima da je ovo četvrti put kako je ova
organizacija domaćin svetosavskog bala koji ima dobrotvorni karakter.
 " Ove godine nastavljamo kako smo krenuli prije korone , bal je humanitarnog karaktera kao i do sada, na
tome insistiramo i ove godine smo ga posvetili našim gostima sa Kosova , Milošu i Stefanu Stojanoviću
koji su ranjeni na Badnji dan u Štrpcu ", istakla je Mijićeva.
 Ona je dodala da je cijena ulaznice 16 KM, a da će na balu biti poslužene humanitarne krofne, a u jednoj
će biti skriven zlatnik sa utisnutim likom Svetog Save.
 "Ukupan neto prihod biće usmjeren za ova dva momka , i srce nam je svima zaigralo i zahvalni smo
gradonačelniku i Gradskoj upravi što su uspjeli da ih dovedu i oni su večeras naši gosti na balu" , istakla je



Mijićeva.
 Balu je prisustvovao i gradonačelnik Prijedora Slobodan Javor koji je rekao da se dvodnevne svetosavske
svečanosti završavaju balom i izrazio zahvalnost Kolu srpskih sestara na svemu onome što rade, trudu,
zalaganju i da prate grad u svemu.
 " Ponosni smo što su nam gosti sa Kosova koji su prošli jedan težak period i sva sredstva koja prikupimo
ćemo donirati njima sa željom da se večeras sa nama lijepo provedu i zaborave te probleme koje su imali.
Želimo da pošaljemo jasnu poruku da braća na Kosovu nisu sami sa željom da naši gosti ponesu najljepše
uspomene iz našeg grada", izjavio je Javor novinarima.
 Dočekom domaćina su oduševljeni i jedanaestogodišnji Stefan Stojanović i njegov komšija i prezimenjak
Miloš /21/.
 " Mnogo smo lepo dočekani ovde i mnogo nam je bitna podrška ljudi koji su se javljali sa svih strana , a
posebno ljudi iz Republike Srpske. Ne živimo toliko loše, borimo se i napeto je , ali borimo se i ostaćemo
do kraja", rekao je Stojanović.
 On je ispričao da su na Badnji dan nosili badnjak kao i svake godine kada se dogodilo da je na njega i
njegovog komšiju, inače prezimenjaka Stefana , pucao lokalni Albanac iz auta u pokretu.
 " Nosili smo Badnjak , izašli smo na put, slikali smo se i naišao je auto, vozač je izvadio pištolj i opalio. Ja
sam pogođen u levu ruku, Stefan u rame i oporavljamo se još uvek. Ova podrška nam mnogo znači jer
smo videli da nismo sami " , ispričao je Miloš Stojanović.
 Gradonačelnik Prijedora je večeras uoči svetosavskog bala organizovao prijem za Miloša i Stefana
Stojanovića gdje im je uručio prigodne poklone, a prijemu je prisustvovao i predsjednik Odbora za pomoć
Kosovu i Metohiji iz Republike Srpske Milorad Arlov . Prisutan je bio i Duško Kaurin koji vodi
prijedorski ogranak humanitarne organizacije "Srbi za Srbe". On je ovaj prijem iskoristio da zlatnik
osvojen na Bogojavljenskom plivanju za Časni krst pokloni malenom Stefanu Stojanoviću.
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